
町からの
お知らせ

～知って役立つ～

※ 

定
数
よ
り
多
い
場
合
は
参
加
で
き
な

い
こ
と
も
あ
り
ま
す
︒

▼
日
時
 

６
⽉
12
⽇
Ộ
７
⽉
17
⽇

毎
週
⽔
曜
午
後
１
時
30
分
Ộ
３
時

▼
場
所
 

有
明
地
区
公
⺠
館

☎
０
９
９
４︵
65
︶６
６
６
３

▼
日
時
 

６
⽉
６
⽇
Ộ
７
⽉
11
⽇

毎
週
⽊
曜
午
前
10
時
Ộ
11
時
30
分

▼
場
所
 

波
野
地
区
公
⺠
館

☎
０
９
９
４︵
65
︶６
９
３
３

※ 

開
始
１
か
⽉
前
頃
よ
り
公
⺠
館
に
て

予
約
を
開
始
し
ま
す
︒
な
お
送
迎
は

お
住
ま
い
の
最
寄
の
公
⺠
館
で
１
会

場
の
み
で
す
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

健
康
増
進
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶２
５
６
４

 

肝
付
町
で
は
︑
健
康
の
保
持
増
進
の

た
め
に
︑
⼈
間
ド
ỿ
ク
の
利
⽤
助
成
を

⾏
ỵ
て
い
ま
す
︒

▼
対
象
者

・
18
歳
以
上
で
肝
付
町
の
国
⺠
健
康
保

険
の
被
保
険
者

・ 

肝
付
町
の
後
期
⾼
齢
者
医
療
の
被
保

険
者

※ 

国
⺠
健
康
保
険
税
︑
後
期
⾼
齢
者
医

療
保
険
料
の
未
納
が
あ
る
場
合
︑助
成

を
受
け
ら
れ
な
いこ
と
が
あ
り
ま
す
︒

※ 

同
⼀
年
度
内
に
利
⽤
で
き
る
の
は
︑

１
⽇
ド
ỿ
ク・２
⽇
ド
ỿ
ク・が
ん
ド
ỿ

ク・脳
ド
ỿ
ク
の
い
ず
れ
か
⼀
つ
で
す
︒

特
定
健
診
や
⻑
寿
健
診
と
重
複
し
て

利
⽤
す
る
こ
と
も
で
き
ま
せ
ん
︒

 

詳
細
に
つ
い
て
は
︑
肝
付
町
の
ホ
ổ

ム
ペ
ổ
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
︒

 

⼈
権
は
︑
⼈
間
が
幸
福
な
⼈
⽣
を
送

る
上
で
最
も
⼤
切
な
権
利
で
す
︒

 

家
庭
内
・
近
隣
間
の
ト
ラ
ブ
ル
や
相

続
・
⾦
銭
問
題
で
の
悩
み
ご
と
な
ど
⽇

常
⽣
活
の
な
か
で
の
様
々
な
悩
み
や
⼼

配
ご
と
つ
い
て
︑
差
別
を
受
け
た
と
感

じ
た
と
き
︑
ま
た
は
周
り
に
困
ỵ
て
い

る
⼈
を
⾒
か
け
た
と
き
に
は
︑
お
気
軽

に
ご
相
談
く
だ
さ
い
︒
な
お
︑
相
談
は

無
料
で
秘
密
は
固
く
守
ら
れ
ま
す
︒

▼
開
設
日
・
場
所

６
⽉
３
⽇
︵
⽉
︶

場
所
 

肝
付
町
コ
ミ
ἁニ
テỻ
セ
ン
タ
ổ

６
⽉
４
⽇
︵
⽕
︶

場
所
 

内
之
浦
総
合
⽀
所 

▼
時
間　

午
前
10
時
Ộ
午
後
３
時 

※ 

電
話
相
談
は
平
⽇
の
午
前
８
時
30
分

Ộ
午
後
５
時
15
分
ま
で
可
能
で
す
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先 

⿅
児
島
地
⽅
法
務
局
⿅
屋
⽀
局

☎
０
９
９
４︵
43
︶６
７
９
０

 

楽
し
く
か
ら
だ
を
動
か
し
な
が
ら
︑

健
康
づ
く
り
を
始
め
ま
せ
ん
か
？

▼
対
象
 

町
内
に
居
住
す
る
⽅
で
︑
医

師
等
か
ら
運
動
の
制
限
が
な
く
︑
移
動

等
に
介
助
を
必
要
と
し
な
い
⽅

▼
内
容
 

椅
⼦
や
マỿ
ト
を
使
⽤
し
て
︑

⾳
楽
に
合
わ
せ
て
楽
し
く
か
ら
だ
を
動

か
す
︑
安
全
な
運
動
で
す
︒

▼
申
し
込
み
 

公
⺠
館
⻑
ま
で
︑
開
始

⽇
の
１
週
間
前
ま
で
に
お
申
し
込
み
く

だ
さ
い
︒

 

毎
⽇
の
暮
ら
し
の
中
で
︑
⾏
政
に
つ

い
て
困
ỵ
て
い
る
事
や
分
か
ら
な
い
事

は
あ
り
ま
せ
ん
か
︒

 

⾏
政
相
談
委
員
は
︑
医
療
保
険
・
年

⾦
・
雇
⽤
・
道
路
・
社
会
福
祉
・
交
通

機
関
な
ど
に
つ
い
て
の
苦
情
や
意
⾒
・

要
望
を
受
け
付
け
︑
公
正
・
中
⽴
の
⽴

場
か
ら
︑
そ
の
解
決
に
向
け
た
助
⾔
や

関
係
機
関
への
申
し
⽴
て
を
⾏
い
ま
す
︒

 

相
談
は
無
料
で
︑
秘
密
は
守
ら
れ
ま

す
︒
お
気
軽
に
ご
利
⽤
く
だ
さ
い
︒

▼
日
時
・
場
所

５
⽉
13
⽇
︵
⽉
︶
 

午
前
９
時
Ộ
12
時

場
所
 

内
之
浦
総
合
⽀
所

▼
日
時
・
場
所

５
⽉
15
⽇
︵
⽔
︶
 

午
前
９
時
Ộ
12
時

場
所
 

肝
付
町
福
祉
会
館

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場
総
務
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
２
１

困
っ
た
ら
一
人
で
悩
ま
ず

行
政
相
談

特
設
人
権
相
談
所　

開
設

足
腰
ピ
ン
ピ
ン
若
返
り
教
室

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

健
康
増
進
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
２

 

⼀
定
級
以
上
の
⾝
体
障
が
い
者
の
⽅

の
軽
⾃
動
⾞
税
に
つ
い
て
は
減
免
の
対

象
に
な
り
ま
す
︒

▼
対
象
の
軽
自
動
車

・
障
が
い
者
本
⼈
名
義
の
軽
⾃
動
⾞

・ 

知
的
障
が
い
者
や
18
歳
未
満
の
⾝
体

障
が
い
者
で
あ
る
場
合
︑
⽣
計
を
同

⼀
に
す
る
⼈
の
名
義
の
軽
⾃
動
⾞

 

平
成
29
年
度
以
降
⼀
度
申
請
を
し
て

い
た
だ
く
と
︑
そ
の
後
も
要
件
を
満
た

し
て
い
る
間
は
⼿
続
き
不
要
で
す
︒

 

た
だ
し
︑
次
の
⽅
は
更
新
が
必
要
で

す
の
で
︑
納
付
前
に
⼿
続
き
を
お
願
い

し
ま
す
︒

①
軽
⾃
動
⾞
の
買
替
が
あ
ỵ
た
⽅

②
障
害
の
等
級
に
変
更
が
あ
ỵ
た
⽅

※ 

申
請
で
き
る
の
は
１
台
限
り
で
す

︵
普
通
⾃
動
⾞
の
減
免
を
受
け
て
い

る
⽅
は
︑
軽
⾃
動
⾞
の
減
免
は
受
け

ら
れ
ま
せ
ん
︶

▼
申
請
期
限
 

５
⽉
31
⽇
︵
⾦
︶

▼
必
要
書
類
 

納
付
書
︵
⽀
払
う
前
の

も
の
︶・
免
許
証
︑
⾞
検
証
︑
障
が
い

者
⼿
帳

※ 

法
⼈
の
減
免
は
毎
年
申
請
が
必
要
で

す
︒
⾞
検
証
に
﹁
⾞
い
す
移
動
⾞
﹂

な
ど
の
記
載
が
な
い
場
合
は
⾞
両
の

写
真
の
添
付
を
お
願
い
し
ま
す
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

税
務
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
４

 

次
の
固
定
資
産
税
に
つ
い
て
は
減
免

の
対
象
に
な
り
ま
す
︒
納
付
前
に
⼿
続

き
を
お
願
い
し
ま
す
︒

① 

集
会
所
な
ど
公
益
の
た
め
に
直
接
専

⽤
す
る
固
定
資
産

② 

⽣
活
保
護
法
の
規
定
に
よ
り
⽣
活
扶

助
を
受
け
る
者
が
所
有
し
︑か
つ
使

⽤
す
る
固
定
資
産

▼
申
請
期
限
 

５
⽉
31
⽇
︵
⾦
︶

▼
申
請
場
所

・
肝
付
町
役
場 

税
務
課

・
内
之
浦
総
合
⽀
所 

町
⺠
⽣
活
課

・
岸
良
出
張
所

▼
必
要
書
類
 

納
税
通
知
書
・
課
税
明

細
書
・
納
付
書

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

税
務
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
４

▼
募
集
期
間
 

４
⽉
８
⽇
Ộ
６
⽉
３
⽇

▼
入
校
料
・
授
業
料
 

無
料

※
教
材
費
８
︐
０
０
０
円
は
⾃
⼰
負
担

▼
訓
練
内
容

 

Ｗｏｒ
ｄ
︑
Ｅｘｃｅ
ｌ
を
利
⽤
し
た
パ

ソ
コ
ン
の
基
本
操
作
な
ど

 

詳
細
に
つ
い
て
は
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

⿅
児
島
障
害
者
職
業
能
⼒
開
発
校

☎
０
９
９
６︵
44
︶２
２
０
６

軽
自
動
車
税
の
減
免
申
請
は

５
月
31
日
ま
で
に

固
定
資
産
税
の
減
免
申
請
は

５
月
31
日
ま
で
に

障
害
者
職
業
訓
練
能
力

開
発
校
訓
練
生
募
集

人
間
ド
ッ
ク
の
利
用
助
成
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